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Újabb híresztelések.
A kormánypárti sajtó ós vele 

együtt az egész kormánypárti 
tábor tetszeleg magának minden­
féle híresztelésekkel, melyek a 
függetlenségi pártnak ilyen, még­
olyán iheghasonlásáról, leszere­
léséről és fáradtságáról regélnek.

Ezeket a híreket és híreszte­
léseket a terjesztők hő óhaja 
szüli ; merő fantáziák, melyek­
nek semmi tényleges alapjuk, 
nincsen, mint ezt holmi félhiva­
talos ki tudná fejezni.

Hogy mennyire nem fáradt 
a függetlenségi-párt, azt legjob­
ban bizonyítja a mostam tárgya­
lás a kvóta jelentésről. A párt a 
csütörtöki megbeszélés alkalmá­
val azt határozta, hogy ezt a je­
lentést nem vonja bele az obstruk- 
cióba ; szónokul kizárólag Kos­
suth Ferencet kérte fel és egye­
bekben szabadjukra hagyta az 
egyeseknek, ha éppen akarnak, 
szólhatnak, ha nem akarnak, nem 
szólnak. A vitarendezők is meg­
nyugodtak ebben és kijelentették,

I hogy nincsen semmi szükségük 
a folyó viták megák asz tására, 
mert a miniszterelnöki jelentés­
hez és az indem nitáshoz annyi 
szónok áll rendelkezésre, hogy a 
vitát nemcsak hetekig, de hóna­
pokig is vihetik; egészen elte­
kintve attól, hogy a katonai ja­
vaslatokhoz még 1.5 tagja a párt­
nak egyáltalában nem beszélt és 
ott van a sza vak egész légiója.

Azt hisszük, hogy ez a tény 
egész világosan mutatja, hogy 
mennyire nem szerel le a párt, 
Meghason lások ró 1 meg éppe nség­
gel nincsen szó. A körben a leg­
szebb egyetértés uralkodik és 
egyetlen dissonáns hang nem 
zavarja a mindennapi tanácsko­
zásokat.

A kormánypárton persze nem 
tanácskoznak, hanem tunyán né­
zik a dolgok folyását és gondol­
kozás nélkül hallgatnak vagy 
lármáznak egyszerű parancsszóra; 
várják a kormány bukását és lesik, 
hogy ezt miképen fordíthatnák 
hasznunkra. Az ország sorsával 
most sem törődnek, mint nem

törődtek soha. I rés óráikban 
a koronát is bele vonszolják a 
maguk önző politikájuk forga­
tagába. Tegnap például mély titok­
tartás leple alatt az egész világnak 
megsúgták, hogy a király azt 
mondta volna, hogy nem bánja, 
ha három évig obstruálnak, majd 
csak végez Széli, mint Körbei1 
végzett Áusztriában.

Nyilvánvalót 1 anság, de azért 
terjesztik, hogy ráijeszszenek az 
ellenzékre; persze elfelejtik, hogy 
ilyenekkel csak olajat öntenek a 
tűzre. De talán ezt akarják és 
talán ők örülnek legjobban, ha 
jó nagy köveket tudnak szeretett 
pártvezérük, a miniszterelnök elé 
gördíteni.

0RSsAemrüx»É;s.
— A képviselőház ülése. —
Elnök: Tálltán Béla.
Az irományok előterjesztése után
De do vies György jegyző Felolvassa 

az mterpeilációs könyveket. Öt interpel­
láció van bejegyezve. Ver tán Endre a 
kultuszminiszterhez. Malatinszky György 
a kereskedelemügyi miniszterhez. Krasz-

A visszahódított férj.
Irta: Hevesi Iván.

Künn ültünk a verendán és élveztük 
a kedves háziasszony páratlan vendég­
szeretetét, Nagy riadalommal fogadtunk 
egy-egy ételt, melyet a szobaleány vacso­
rára az asztalhoz hozott.

Hanem mikor a krumplis-gombóc 
került az asztalra, oly nagy volt az 
öröm, hogy a nagy lármában az ember 
a saját szavát sem értette meg. Úgy lát­
szott, hogy a gombóc az egész társaság 
előtt nagy népszerűségnek örvendett.

Elemér újságot akarva mondani, azt 
állította, hogy az volt Mátyás király 
kedvenc étele. Feri pedig rábizonyította, 
hogy a legmerészebb anakronizmus, mert 
hiszen az igazságos Mátyás király idejé­
ben hire sem volt még a krumplinak.

Hanem annyit megengedett, hogy a 
krumplis-gombócot XVI-ik Lajos francia 
király nagyon szerette.

Albert, ki novellákat szokott Írni, 
kinek mindig, mindenre van egy kész 
története, most is kirukkolt.

Tudok én egy igen érdekes gom­
bóc történetet. Egy olyan asszonyról,

kitől férje elvált volna, de a krumplis­
gombóccal visszahódította ura szivét.

— Halljuk! Halljuk! — kiáltottunk 
és azzal siri csend lett az előbb oly lár­
más asztalnál.

Albert megkezdte érdekes kis tör­
ténetét.

— Sok jó és rossz dolgot beszéltek 
a városban Vajda bankárról. Ellenségei 
azt hiresztelték róla, hogy azért vette el 
hozomány nélkül Ferency Adélt, mert 
börzeüzelmeivel elég pénzt harácsolt össze. 
Mig jó barátai azt mesélték róla, hogy 
Vajda Elek ur igen derék, becsületes és 
jószivü ember és mivel tudta, hogy kere­
setéből el tud tartani egy feleséget, tehát 
szegény lánynak ajánlotta fel kezét ás 
szivét. Mindezen városi pletykákból annyi 
tény, hogy Vajda Elek bankár feleségül 
vette Ferenci Adél kisasszonyt.

És ez a házasság igazán boldog volt. 
Semmi felhő sem borította be házassá­
guk tiszta, ragyogó egét. Két év múlva 
oly boldog megelégedésben éltek, mint a 
mézes hetekben. Vajda ur reggel távozott 
hazulról a bankba és délben hazajött. 
Délután mindig felesége körében lehetett 
őt találni.

Házasságuk harmadik évében a hely­
zet hirtelen megváltozott. Vajda urnák 
ugyanis, mint barátai is mondták nagyon 
jó szive volt.

Egyik jó kliense megbízta őt. hogy 
vegyen jelentékeny számú cukor-részvényt. 
Megbízatás után egy órával későbben fiz 
forinttal esett az ára egy-egy részvény­
nek. Ezért aztán Vajda nem vette meg a 
rendelteket.

Másnap az az ur, ki őt a részvé­
nyek megvételével megbízta, elment 
hozzá követelni a részvényeit, melyek­
nek ára időközben harminc forinttal 
emelkedett. Nem is csoda tehát, ha a 
rendelő követelni kezdte részvényeinek 
az árát.

Ebből por keletkezett, a minek vége 
az lett, hogy Vajda ur egész vagyona 
ráment a külömbség kiegyenlítésére.

*
Az nap szomorúan kullogott haza 

Vajda ur. Felesége, ki mig fényesen 
ment az urának, barátságosan fogadta, 
most rá sem nézett; nem is köszönt neki, 
mint a hogy szokta, — nem is csó­
kolta meg. Vajda ur nem akarta észre 
venni felesége haragját, oda ment hozzá,

A T TT” Á TIT XT’ T A fényképezés, valamint a festészet terén külföldön szerzett gyakorlatom által képesítve vagyok művészi 
** munkát és különlegességet előállítani. Képnagyítások-, platin-, akvarell festmények. Egyúttal felhívom a

t. közönség figyelmét, dúsan felszerelt raktáramra fényképészeti czikkekben, mely minden irányban ver­
senyképes Amatőr vevőim ingyenes oktatásban részesülnek, valamint díjmentesen használhatják kifogásta­
lanul felszerelt laboratóriumomat. A t. közönség pártfogását kérve, egyúttal bizto- BALKÁNYI
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fényképész.
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nay Ferenc a pénzügyminiszterhez. Rát- 
kay László II. Rákóci Ferenc hamvainak 
hazaszállítása végett a miniszterelnökhöz. 
Rákosi Viktor a horvát zavargások ügyé­
ben a bei ügy- és kereskedelemügyi mi­
niszterekhez.

Elnök: Tizenkettőkor áttérünk a 
kérvényekre, egykor az interpellációkra. 
Felszólalásra jelentkezett

napirend előtt.
Nessi Pál: A törvényenkivüli adó­

zásról szól. Most a kormánynak még ön­
kéntesen fizetett adókat sem volna szabad 
elfogadni. A zom bori polgármester felhí­
vásban felszólítja a polgárokat, hogy kel­
lemetlenségeket elkerülve fizessék be az 
adókat. Elvárja a miniszterelnöktől és a 
pénzügyminisztertől, hogy felfogják vilá­
gosítani a közönséget az iránt, hogy az 
adóikat nem kötelesek befizetni, sőt azt z 
állam el sem fogadhatja. Felkéri a minisz­
terelnököt, hogy az ex-lexben kiadott 
rendeleteket, tegye le a Ház asztalára. 
(Helyeslés balról.)

Széli Kálmán: Ismételten hangsú­
lyozza, hogy az ilyen dolgokat, amely­
ben valamelyik minisztertől felvilágosítást 
óhajtanak, nem napirend előtt kellene 
felhozni, hanem interpelláció alakjában.

Nessi Pál: De nem válaszolnak.
Széli Kálmán : Erre pláne nem tar­

tozom válaszolni, mert csak felszólalás 
volt, de megteszem előzékenységből. A 
törvények nem szünetelnek. így az adó­
kivetési munkálatok sem szünetelnek. A 
rendelet tehát nem törvényellenes. Ha 
valaki önkényesen akarja befizetni az adót, 
hát teheti.

Nessi Pál: De nem szabad elfo­
gadni.

Szeli Kálmán: Az ellenzék felfo­
gásában nincs konzekvencia. Amikor ő 
jelentést akar beterjeszteni arról, hogy a 
kormány mint akar kormányozni az ex- 
lexben, azt az ellenzék még kinyomatni 
sem akarja, tudomást sem akar róla venni, 
most meg azt követelik, hogy a rendele- 
tciraet tegyem le a Ház asztalára. Ez azt

jelenti, hogy, ha akarom vemhes,, ha 
akarom nem vemhes. (Elénk tetszés a 
szélsőbalon.)

Nessi Pál: Fentartja nézetét, addig, 
inig a miniszterelnök megmutatja azt a 
törvényt, amely megengedi, hogy lehet az 
adót elfogadni az ex-lexben.

Elnök : Következik a napirend
a kvót&bixottívág’ kiküldése

felett megindult vita folytatása.
Molnár Jenő : Nem járul hozzá a 

kvótabizottság kiküldéséhez, mert törvé­
nyen kívüli állapotban vagyunk. -— Az 
ellenzék nem adja fel a küzdelmet. A 
kvótabizottság sohasem teljesítette köte­
lességét. Nem érti, hogy miért nem száll 
le a miniszterelnök a szekeréről, a mely 
kátyúba jutott. Céltalannak tartja a 
kvótabizottság működését, hiszen a hoz­
zájárulási hiányokat úgy is a király 
dönti el és pedig bizonyára nem u mi 
előnyünkre. A magyar népre egyre sú­
lyosabb terhek nehezedtek. A miniszter­
elnöknek úgy kellene tenni, mint az 
angol minisztereknek, beutazni az orszá­
got és személyes tapasztalatokat gyűj­
teni. Hiszen a miniszterelnök, talán nem 
is látott élő magyar parasztot. Az olya­
nokról, mint. Szent-Glotthardon vannak 
nem lehet példát venni, hiszen azok 
nemzetiségiek.

Széli Kálmán : Nem all. Becsületes 
magyar emberek azok.

Molnár Jenő: Olló, csak magyar 
állampolgárok.

Széli Kálmán : Azért, mert német 
ajkúak, azért szivükben, lelkűkben ma­
gyarok azok.

Molnár Jenő : De, hát azért mégis 
csak németek. Mondom, hogy nem látott 
még vérbeli magyar parasztim.

Széli Kálmán : Csak beszélnek né­
metül, de azért magyarok azok.

Beöthy Ákos : Védi a választóit.
Széli Kálmán : Én nem védek sem­

mit, mert nincs szükség reá. — De mit 
bántja ez Beöthy urat, ha én foglalko­

zom a kassaiakkal V Vagy a szente­
siekkel ?

Beöthy Ákos : Majd tartunk ott is 
tiltakozó gyűlést

Széli Kálmán : Próbálják' meg el­
hozni ide.

Nessi Pál : Elhozzuk ! Jó lesz ?
Széli Kálmán: Próbálják meg !
Molnár Jenő . Hosszan kifejtve né­

zetét a kvótabizottság kiküldésének hely­
telenségéről kijelenti, hogy a miniszter- 
elnök előterjesztését nem fogadja el. 
(Helyeslés balról.)

Elnök : Következik a kérvények 
tárgyalása, a gabona határidőimet foly­
tatólagos vitája.

S imonyi Semadem Sándor szó! 
hozzá. Utána interpellációk.

A helyzetről.
Fővárosi tudósítónktól. —

A politikai helyzet midőn e sorokat 
irom, látszólag még változatlan. Széli 
Kálmán miniszterelnök ma mái' nem 
tárgyal az ellenzék vezérembereivel, 
mivel az ellenzéken a vélemények any- 
nyira megoszlanak, hogy e labyrintból 
kivezető útra gondolni egyáltalában nem 
lehet. Es amig az ellenzéki árnyalatok­
nál az ellentétek kiélesedtek, addig a 
szabadelvüpárt számottevő komoly ténye­
zői, a kik a Széli politika föltétien hívei 
kezdik belátni, hogy a kivárási politika 
a jelen komoly helyzet kibontakozására 
nem képez megfelelő eszközt és ennél­
fogva nagy hajlandóságot mutatnak arra, 
egyrészt a parlamentáris elvek szigorú 
fentaríása, másrészt a királyi hatalomnak 
még csak látszólagos csorbítása nélkül 
azon módozatok keresztülvitelére, mely a 
67-es kiegyezési törvény értelmében 
Magyarországot jog szerint megilletik,

hogy átölelje. Felesége azonban el taszí­
totta őt :

Mi bajod, kedves Adélom ? Miért 
haragszol ?

— Miért V Hát férj az, a ki nem 
nézi, hogy felesége is van és ostoba jó­
szívűségével nyomorba taszítja azt ?

— De hát tehetek én róla ? Nem 
dolgoztam-e elegei, hogy öregségünkre 
gondatlanul éljünk ? Nem igazságtalanok 
voltak-e azok a bírák, mikor engem el­
itéltek ? Légy azért nyugodt kedvesem, 
szorgalmasan fogok majd dolgozni, hogy 
sohasem maradjunk éhen.

Te vagy egyedül csak az én 
szerencsétlenségein oka. Nem, én veled 
nem maradok együtt. Nem fogok daróc­
ruhái felvenni.

— De édesem gondold meg, hogy 
te felesége vagy egy tisztességesen elsze- 
gényedet! bankárnak.

Nem, én nem gondolok semmit, 
le akkor nem gondoltál én re ám, hát 
most se gondolj reátn.

Azzal lel kapta kalapját és eltávozott.
A végrehajtó mindenét lefoglalta. A 

testén levő ruháján kívül nem volt sem­
mije sem. Barátait kereste fel, hogy va­
lami állást szerezzenek neki. Azonban 
bai at ni nem is akarták őt megismerni. 
\ égre az egyik beajánlotta őt a város­
házához írnoknak

Ott kereste ő hétről-hótre minden­
napi kenyerét. Az éjjelt rendesen egy 
kapu alatt töltötte. Nappal a drága 
húsételek és pástétomok helyett egy-egy 
kis darab kenyérrel enyhité éhségét.

Néhány hónapi takarékossága után 
elérte célját, a mely az volt, hogy nehány 
forintot gyűjtsön össze, a mivel aztán 
a börzén játszva, visszanyerje vagyonát.

Néhány forinttal a zsebében, re­
ménykedő szívvel sietett föl a börzére. 
Megkezdte régi mesterségét.

Nagyon szerencsés volt most a 
börzén. Nem telt bele sok idő és vissza­
váltotta üzletét.

Aznap délben vígan ment haza 
\ ajela in'. Az előszobába nyakába ugrott 
felesége.

Szervusz, kedves férjecskéin. Hogy 
vagy ?

\ aj da ur tette magát, mintha nem 
ismerné őt.

— Ki ön ? Mit keres az én há­
zamban ?

Nem ismersz meg, Elek ? — 
kérdé megrémülve Adél.

Én az asszonyságot nem ismerem.
De kedves férjecskérn, csak nem 

hagyod hu feleségedet nyomorban el­
pusztulni

Vajda ur erre őszinte lett

Az ilyen hü feleséggel nem aka­
rok egy házban élni.

Az asszony leverve távozott.

\ aj da ur az ebédlőbe sietett Ott 
már találva volt.

A szakácsnő sorba hozta elő kedveno 
ételeit.

Legutolsó volt a legkedvesebb. Úgy 
mi lett volna más, mint a krumplis 
gömböc'?

Vajda urnák kitünően Ízlett. Ekkor 
eszébe jutott, hogy ezt a szakácsnéja soha 
sem tudta jól csinálni. Megkérdezte tőle,

, hogy ki csinálta a mai tésztát.
A szakácsnő szégyenkezve vallotta 

meg, hogy azt bizony a szegény naffvsát^a 
csinálta.

V ajda ur egész meg volt hatva. Mi- 
lyen kitűnő ez a gombóc. Milyen gyön­
géd az ő felesége. Aki ilyen gyöngéd és 
ilyen gombócot tud csinálni, az nem 
lehet rossz feleség.

Cyorsan felesége után küldött és 
nemsokára együtt ültek az ebédlő asz- tálnál.

*
e^eszélést hangosan megélje­

nezte az asztaltarsaság.

ruha varróterein!Felbuzdulta üzletem zikeree 7 mTUTTK-----------------------------------erőterem I «ESS
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Így tollát a békés kibontakozás érdeké­
ben meg is valósíthatók.

Ezen jogok közé tartozik a hadsereg 
kérdése is. Már Zsigmond király dekré­
tuma óta a magyar képviselőtestület 
állandóan követelte azt az intézkedést, 
hogy a hadsereg magyar ezredéinél 
csakis magyar állampolgárok és a ma­
gyar nyelvet értő tisztek alkalmaztassa­
nak. Hogy a katonai oktatás a paritás 
elvének megfelelően úgy rendeztessék be, 
hogy Magyarország területén minden­
nemű szakképzettség elérhető legyen. 
— Ez a két intézkedés a hadsereg 
szellemét idővel bizonyára közelebb fogja 
hozni a magyar nemzet érzületéhez.

A mi a jelvény-kérdést illeti, erre

Ernőnó, Szűcs Ferencné, A es Nagy 
Ferencné, Kálmán Lajosné, Uray Vil- 
mosné.

Leányok : Nagy Margit és Mariska, 
Pitó Róza, Kerezsi Tériké, Martin ák 
Katinka, Kaufmann Irén, Szabó Margit, 
Rótt Laura és Mariska, Reisinger Pi­
roska és Panni, Marcsek Vilma, Csen­
gén Juliska, Adler Gizella, Zollinger 
Vilma, Molnár Mici, Nagy Margit, Bállá 
Mariska, Balsay Ilonka, Szűcs kla, Ma­
riska és Margit, Ács Nagy Irén és Ma­
riska, Kálmán Berta, Piltz Ida és Emma 
(Mező-Berény.)

A Dócy-intézet majálisa Ro­
mantikus diáklelkek, alsóbb és felsőbb 
gimnázisták : örüljetek 1 Fehér orgonás, 
gyöngy virágos május havának 28-ik 
napján bájos felsőbb leányok, a Dócy-

A Lili a JÜ1VOAJJ jx vi vvvkjv -- ---------- --------V .--------------------~ , r . J 1

nézve a vélemények még eltérőek, való- babák tavaszi mulatságot rendezne.;,
I10ZV0 d j *- ..... A rUaUnaQatjynnvnlr mnlatsíÍP'A. tfirrnésZG-
színűnek tartom, hogy az az álláspont 
fog érvényre jutni, a mely az osztrák 
ezredeknél, a zászlónak az egyik felét az 
osztrák címerrel, a másik felét a császári 
ház címerével követeli, míg a magyar 
ezredeknél nemzeti címevünk a királyi 
ház címerével jusson érvényre.

Ezen pontok keresztülvitelét jog­
gal követeljük és a kormány köteles­
sége, hogy a nemzet jogos követelmé­
nyeit a király alkotmányos érzületének 
megfelelőleg elintézze.

MULATSÁGOK.
Kereskedő ifjak dalestélye.

— május 10.
A kereskedő ifjak társulata tegnap 

este magas színvonalon álló dal- és zene­
estélyt rendezett a Bika-disztermében. A 
Dalkör énekszáma kivétel nélkül arról 
tettek tanúságot, hogy ez a dalosegylet 
évről-évre fejlődik s ma tekintélyes helyet 
foglal el a debreceni dalárdák sorában. 
Külön kell megemlítenünk Dávid Jakab 
remek szóló-énekét, mely sok tapsot 
és éljent váltott ki a közönségtől. — 
Magyari testvérek zenekaráról több 
Ízben elmondottuk már, hogy a debre­
ceni cigánybandák között kétségtelenül 
ez az első. A játékuk csupa szín és 
melegség, a kíséretük pedig finom és 
harmonikus. Kőnigstein Gyula nagyon 
szépen énekelte el a Bob herceg gárda­
indulóját.

A dalestély után bál volt, melyen a 
következő hölgyek voltak ott:

Asszonyok : Wenger Lajosné, Szépe 
Lajosné, özv. Lehmann Gusztávné, özv. 
Kolozsy Györgyné, özv. Vrancsik Istvánné, 
Fazekas Endréné, Brózik Endréné, Rótt 
Mártonná, Kaufmanné, Balogh Kálmánná. 
Györfíy Károlyt, Antal Imréné, Adler 
Ignácné, Reisinger Ignácné, Udvar dy 
Endréné, Csengeri Ignácné, Zelhnger 
Edéné, özv. Molnárné, Nagy Lajosné, 
Bállá Lajosné, özv. Balsayné, Kántor

A vergődő házasságtörőn azonban mégi* 
csak megkönyörülnek, visszavezetik fele­
ségéhez, a kit Nelly Rozier modem asz- 
szonynyá formál át. A derék szobaleány 
pedig ismét összekerül férjével Lcgiissel 
(Sebestyén), a kitől három óv előtt, egy 
kis éjjeli botrány mi alt szakadt el.

Ebből a rövid vázlatból is kitetszik, 
hogy A szobaleány nem fehér d.arab s az 
erkölcs nem dühöng benne. Ámde mit 
dörögjünk ellene zengzetes frázisokban, 
mit verjük a hegyet vékony nyírfa pál­
cával, a mikor az úgynevezett közízlést, 
a sokat emlegetett finomság, fehérség 
utáni vágyódást bárhogy kerestük, tegnap 
este sem találtuk fel a közönségnél. Pá­
holy és földszint egyaránt kacagott, mu­
latott, tapsolt minden felvonás alatt ■— s 
megelégedett arcok távoztak el a szín­
házból. így lesz ez — ki tudja, hogy még 
meddig.

------- -------- --------- „ Az előadás pompásan gördült A
A diákkisasszonyok mulatsága természe- j szereplők nagy buzgósággal dolgoztak a
tesen és hagyományosan újra a Dobos 
pavillonban lesz. A mulatságra, melynek 
egyébaránt nem végleges még a határ­
napja, közelebb kibocsájtják a meghí­
vókat is.

VÖH-VIÉNYKJESZÉIS.

diadalért. A szobaleányt Hnhnel Aranka 
játszotta ügyesen. Faragó Ödön csapodén 
férje nívón állott. Sebestyén Géza minta 
alakítással növelte nagy sikereit. Legris 
alakja mesés kabinet figura lett az a 
kevés közt. Menszáros Margit bájos kis 

. asszonyka volt. Egy kis nadrág-szerepben 
! sok értelmet csillogtatott. Csige Ilonka

tárgyalja. Május hó 12-ikén, kedden : Lakatos j 
(Czipój Imre ellen lopás büntette, Márton j 
Lajos ellen halált okozott súlyos^ testi sértés, , 
Loiter György s társa ellen lopás büntette, , 
Török Sándor ellen lopás büntette miatt. - 
Május hó 13-án, szerdán: Gyurieza Ferencz 
ellen lopás büntette, Kalapács Rudolfné ellen j 
orgazdaság- büntette, V as Mihály s társa ellen 1 
lopás büntette miatt. — Május 14-én, csiitör- j 
tökön: Reich Géza ellen lopás vétségéért, : 
Ehronrich Jenő ellen hatoság elleni erőszak, j 
Horváth András ellen súlyos testi sértés bün­
tette, Lakatos József s társa ellen lopás bün­
tette miatt. — Május hó 15-én,, pénteken : 
Zám István s társai ellen zsarolás büntette 
s más miatt.

SZÍNHÁZ.
A szobalány.

(Bohóság S felvonásban, Írták Hennequen és 
Bilhand. Fordította Mérői Adolf. Először 

adták Debrecenben május 9.)
Hennequin és Bilhand szobalánya 

egy igen érdekes kakott — s tulajdon­
képpen Nelly Rozier névre hallgat. Hogy 
a fehér pettyes kék karton szobaleány 
kosztümöt magára vette, a hoz a két 
szerző furfangossága juttatta. Nelly Ro­
ziért (Hahnel Aranka) ugyanis durván be­
csapta kedvese Albert Lebrunois (Faragó). 
Hazug ürügy alatt szakított vele, hogy 
kivesse hálóját felesége barátnőjére Valen- 
tinere (Jeszenszkyé) a fiatal özvegyre. 
A turpisság azonban kiderül s Nelly 
Rozier elhatározza, hogy szörnyű módon 
bosszút áll hűtlen udvarlóján. Beáll Leb- 
runoishoz szobaleánynak s a legkemé­
nyebb tortúra alá veti a csapodár ud­
varlót. Két felvonáson keresztül gyötrő­
dik, kínlódik Lebrunois, a kit Nelly 
Rozier Valentinnel együtt arra Ítél, hogy 
a feleségét soha sem szabad megcsalnia.

Felhő Rózsi ünneplése. Színtár­
sulatunk bájos primadonnájának, Felhő 
Rózsinak ma este hatalmas ovációt fog 
rendezni a debreceni közönség. A bérlők 
indították meg ez iránt a mozgalmat és 
az olyan hatalmas arányokat öltött, hogy 
a Bob herczeg 18-ik előadása páratlanul 
fényes ünnepi est számba fog menni. Az 
ünneplés alkalmából a művésznő egyik 
költői lelkületű tisztelője alkalmi újságot 
jelentet meg Bob herczeg címmel.

Az első hét műsora Nyíregy­
házán. A színtársulat holnap, hétfőn végzi 
be a színi évadot s másnap, kedden már 
Nyíregyházán játszik a társulat. Az első 
előadás Bacsányi történeti színmű lesz. 
Szerdán és csütörtökön este Bob herczeg 
operett kerül színre. Pénteken a Doktor 
ur czimü bohózatot, szombaton Aszalni 
uram leányai vígjátékot adják. Vasárnap 
két előadás lesz. Délután Goldstein Számi 
bohózat, este pedig A csókon szerzett 
vőlegény kerül színre.

Gyurkovics leányok. A jótékony 
nőegylet műkedvelői előadásának holnap 
megtartják a főpróbáját is. A rendezőség 
ez utón értesíti a közönséget, hogy az 
elővételi jegyeket vasárnap délig lehet 
kiváltani. A jegyek különben váratlanul 
szépen kelnek s valószínű, hogy mind­
két este telt ház nézi végig az előadást.

ÚJDONSÁGOK.
* Istentiszteletek. Az ev. rőt. tem­

plomokban ma, vasárnap a következő lel­
készek tartanak istentiszteletet: Nagy­
templomban Jánossi Zoltán lelkész. Kis-

ÖDUSIN ARANYÉR BALZSAM
__  - . , . 1 r __!_•?____ünUnfllr n a v rs ("ni ina

„ vagy égetés nőik l tökéletesen ói biztosan gyó- 
vuwwax nur,,, ■ - - .... gynja úgy a „ nyílott aranyerei. Teljesen ártalmatlan. Kór házilag
kipróbálva Elismerő levelek szerint ezerekés ezerek köszönhetik e szernek teljes kigyógyulásukat. Kés.ifjo Nagy Kaiman 
gyógyszerész Nyíregyháza. F5 aktár Debreczen váres és Hajdumegyo területére Szilcz Ferencz gyógyszer ara Dobreczenben, 
pLz utcza 4(5. ez Kapható a gyógyszertárakban. Egy üveg ára használati utasítással együtt 4 korona, törvényesen vélve.

— flramüves, speczialiíta járatokban, compesaliokban.
HZaVtrarL-xitoTia 2- s>&m.

Raktáron tart modern órákat I ső rendű magyar, angol és svajezi szerkezetekkel

Szakszerű javítás. Korszerű, versenyárak. 2 évi tényleges jótállás.

PEOPPER ILONA (Biedermann palota, I-ső emelet, foljárat a főlépcsőn) értesíti az igen hszelt holgykozön- 
séget, hogy a tavaszi és nyári idényre megérkeztek a legszebb s legelegánsabb UUlon- 

ságok a legolcsóbb árak mellett, úgy női, mint gyermek kalapokban
; Gyászkalapok állandó raktára !
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templomban Csighy Andor segédlelkész. 
Kossuih-utcai templomban Biro Feionc 
helyettes lelkész. Ispotály-templomban 
h. Tói:-' KAlmán lelkész. Szegényházban 
íb.idu Zsigmond püspöki titkár. Csapó- 
k,-ti imaházban Kovács János iskolai 
feliig,',elő. - A rom. kath. templomban 
délelőtt 0 órakor misét mond \ as Karoly.
7 órakor misét mond Nyári Ignác. 8 óra­
kor szent mise a főgimnázium novende- 
ki i részére. 9 órakor ünnepélyes nagy 
misé' lLi.it Pák Emil s utána Nyári Ignác 
prédikál. R Gorakor szent mise a Svetits- 
zérda s az elemi iskolák reszere, tartja 
Molnár K. Dezső igazgató. VH2 órakor 
mi-ézik Szabó István. Délután /„o óra­
kor keresztyén tanítást tart dr. Wolafka 
Nándor v. püspök, prépost, plébános. 3 
órakor lytárna, utana Rózsafüzer. • > oia 
kor Jézus szive társulatának hónapos áj- 
tiitosságtt. ti órakor májusi ájtatosság, 
6Zont beszéd és lytánia, tartja dr. W o­
lafka Nándor v. püspök, prépost, plé­
bános. - Az ágast. hitv. evang. tem­
plomban d. e. 9 órakor Materny Lajos 
fő' spei'es, 10 órakor Máté Károly segéd 
lelkész prédikál. - A gór. kath. kápol­
nában reggel ti órakor reggeli istentisz­
telet, délelőtt ti órakor szent mise, mely 
után processio indul a Csapó-utca végén 
levő szántóföldekre, hol a szokásos „buza- 
szenteiés“ fog megtartatni. Délután lói 
3 órakor vcoseruye, utána -zent olvasó.

* i\. Bákóci-üanep előkészítése. 
Hétfőn délután 5 órakor Puky Gyula fő­
ispán ein»'Ülésével értekezlet lesz, a me­
ly, U1 a Uákóci-ünnep előkészítésére ala­
kított kis bizottság fogja a diszgyüiés 
rész! et es p reg rammját m egál I api tani.

* Kondkiviiii városi közgyűlés.
Május Iti-án Puky Gyula főispán einók- 
léaével rendkívüli közgyűlés lesz. A köz­
gyűlésen a múlt ülésről elmaradt név­
szerinti szavazásokat fogjak megejteni. A 
többi közgyűlési tárgyakat a május végén 
tartandó rendes közgyűlésen fogják el­
intézni.

* A kórház-bizottaág üléssé. A
kórház-bizotts g tegnap délután Vecsey 
Imre clnöklésévei illést tartolt, a melyen 
a kórház uj szabályzatát tárgyalták íe 
véglegesen. A szabályzat megerősítés 
végett a közgyűléshez kerül.

* A sorolások helyisége. Régóta 
húzódó ügyben tett a város végleges in­
tézkedést Tudvalevő, hogy eddig a fő- é* 
pótsorozások, a felülvizsgálatok s az uto- 
állitások ötletszorüleg hol itt, hol ott, 
sohasem egy meghatározott helyen oy 
tak- le Debrecen városa most úgy segített 
ezen, hogy a Pavillon-lakíanyában kubn 
helyiséget rendeztetett bo a katonák dó- 
áilitására és megvizsgálására. Itt
tehát ezentúl a fősorozások is. Mas kor 
dés, hogy az uj helyiség megnyitása a 
sorozások felől nem maradhatott volna-e 
jövőre is?

* A városi tanács katonai m®- 
tSségi ügyosztálya részéről a szu.uk
r i__ I- A iri-f fierttCx\TI Pés gyámok értesittetnek, hogy a m. k-i. 
honvéd hadapród iskolákban az 1903.-04. 
tanév kezdetén betöltendő helyekre 
vonatkozó pályázati hirdetmények meg­
érkeztek. „Pályázati vegnatándő f. ovi 
augusztus hó 2 só napja u vonatko/o 
hirdetmények a városi tanács katonai es 
illetőségi ügyosztály hivatalos hdyi&c- 
crében (Városház, emelet 17. ajtó) be te­
kinthetők, hol az érdeklődők felvilágo­
sítást nyernek.

* Csizmadiák termeld-azövet- 
kezete. A debreceni csizmadia-társulat 
kebelében alakuló termelő-szövetkezet 
nyolcas bizottsága tegnap végleg meg­
állapította az alapszabályokat Az ezeket 
megszövegező gyűlés az éjjeli órákban 
ér. véget. A szövetkezet ügyvezető el­
nöke valószínűleg Tóth Kálmán ipartes­
tületi elnök lesz, a ki e téren szaktekin­
tély. A szövetkezetnek nern csak az a 
célja, hogy a szegény kisiparosok meg­
élhetéséi biztosítsa, hanem az is, hogy a 
debreceni csizmadia-iparnak az ország 
minden részén piacot teremtsen. A szö­
vetkezet alakuló közgyűlése e hó 17-én, 
d. u. 2 órakor less 
termében.

az ipartestület disz-

* Munkás gyűlések. Nagy agil!-' 
tást fejtenek ki a munkások, egyik gyű­
lést, a másik után rendezik. Ma három 
különböző helyen és időben ismét gyűlést 
tartanak. A buza-pacon délelőtt 9 őrkor; 
az Otthon helyiségében délelőtt 10 óra­
kor és a Korona vendéglőben délután 3 
órakor.

* Debrecen meny'Asszonyai és 
vőlegényei. Lapunkban legutóbb közölt 
kimutatás óta jegyet váltottak a követ­
kezők : Szilágyi Mihály ev. ref. máv. 
hordár Kardos Juliánná val ev. ref.,

____t Kenyeres József ev. ref. kőmivessegéd
ai főiskola kiküldötteinek egy része már | Nagy Máriával ev. ref., Nagy Dezső ev. 
.•nan felutazott a fővárosba, a többiek j ref. szabó-mester Márton 
x este indulnak el. A kiküldöttek két j ref, Kaszás Sámuel 
pig maradnak fönn és esetleg megte- I Somogyi Júliáiméval 
útik a Duna ünnepet is. A nagygyűlés i István g. kath. 
raysorozatán, mely semmi komolyabb i val ev. ref.) Molnár
ed mén j t nem igér és ismét sülyeszti a voi»lu«u ■ ».u v» «u • *■ -----— - - ■ ■
mgresszusok nívóját, főiskolánk ifjúsága ; ref. és Dunka György g. kath. lapcláru- 
irom előadói ponttal szerepel. siló 1 icsőri Verotikával ev. ref.

* As or^aágOB diákkmigreaszua. !
országos diákkongresszus holnap és j 

den folvik L Budapesten. A debro- i

Borbálával ev. 
ev. ref. kocsis 
ev. ref., Bence 

napszámos Vass Juliármá- 
Ferenc cv. ref. 

csizmadiamester Forgács Máriával ev.

* Házasság. Kozmami György 
mérnök, iparfelügyelő Debrecenből, _ má­
jus 9-én vezette oltárhoz Berettyó-Uj­ja ínban Szilágyi Gabriellát, Szilágyi
Jenő nagybirtokos kecjyes leányát. ^...
Tanuk voltak : Fényes Ákos lob,birtokos 
Nadány-Tclekvől és dr. Nagy Kálmán 
járásorvos Debrecenből.

* y-ab'b járvány Debrecenben, 
A kanyaró és himlő után újabb járvány 
lépett fel a város területén és ez a fültő- 
mirigylob. Egy évvel ezelőtt már grasz- 
szálf ez a járvány nálunk, de akkor 
enyhe lefolyású volt. — A tiszti főorvosi 
hivatal a járvány fellépéséről jelentést 
tett a polgármesteri hivatalnak.

* A tanítói árvaház beteg pa- 
villoajja. Az országos tanítói árvaház 
modern beteg pavillonja már teljesen el­
készült s nemsokára átadható lesz ren­
deltetésének. Az intézet beteg növendékei 
ezután csak rendkívüli esetben kerülnek 
kórházi gyógykezelés alá. A beteg pavil­
ion ugyanis úgy a fiú, mint a leány 
gyermekeknek meglcleiő kórtermeket 
bocsát rendelkezésre.

* Gazdák figyelmébe. Debrecen 
város rendőrfőkapitánysága a következő 
értesítést adta ki: Hevesvármegye alis­
pán! hivatala megkeresése folytán érte- 
sittetik a gazdaközönség, hogy a hevesi 
járásban felmerült ragadós száj- és 
körömfájás miatt Erdőtelek, Kömlő köz­
ség és a hozzátartozó tanyaterületeken a 
hasított körmü állatok hajtása és a 
szarvasmarhákkal való kereskedés szigo­
rúan eltiltatott. Debrecen, 1903. május 8. 
Debrecen szabad kir. város rendőrlő- 
kapitánysága.

* Magyar név. Grósz Gyula deb­
receni kereskedősegéd „Gergely“-re ma­
gyarosította nevét,

* Mészárosok és hentesek. Eásó 
Gyula alispán, miniszteri rendelet alap­
ján utasította az ipari hatóságokat, hogy 
azon mészárosoktól, kik ezen minőségük­
ben kiiiön képesítés nélkül hentes mes­
terséget is folytatnak, külön hentes- 
ipari gazol váriyokát is követeljenek. Azon 
mészárosok, kik ily igazolványt 60 nap 
alatt nem tudnak felmutatni, azok a 
hentes ipar folytatásától eltiltandók.

* Tűzoltó vizsga. A közigazgatási 
tanfolyam hallgatóiból alakult tűzoltó- 
csapat ma délután három órakor vizs­
gázik a tűzoltó-laktanya udvarán. A vizs­
gán mindenkit szívesen látnak.

* Iparváltások és megszünte­
tések. Debrecenben az elmúlt hét folya­
mán a következők váltottak iparengedélyt: 
Both János tímár, Vetési József kerék­
gyártó, Kincses József csizmadia, Szott- 
fried József cipész, Koszta Mihály csiz­
madia. Beszüntették iparukat: Sápi 
István csizmadia, flott Albert aranyműves, 
Tóth István órás.

*, Megszökött, a gazdája pénzé­
vel, Érzékenyen megkárosította Kun 
Józsefnél a cselédje Farkas Ferenc, a ki 
a beléje helyezett bizalmat azzal hálálta 
meg, hogy a rábízott pénzt elsikkasztotta. 
Tegnap délelőtt 44 koronát kapott kezé­
hez azzal, hogy azt a Kölcsön Segélyző

fagyialt, naponta ayolez föle. Jégkivó, mignon és fagylalt sütemények. 
í^aponia fri.-a, ZEBorsy czuücréiszcLa...

ítati Hiteitek! Hói- és gyermek fel öl tőkbon, nap- és esernyőkben, selyem-, gyapjú- és mosóblouzokban , 
övök és nyakdiszekben, kosztümök és zsuponokban. Szolid szabott árakban beszerezhetők

Darvas Testvérekznól-
—— ----- -----  Főtér., a FtrmprArla k&véház mellett. 7 -

Tolnai Bániéi cnporaMára *iia UJdotSi:Sil^2brzíi ezip6kben
Piact-uteza 49. szám, postával szemben, Lawn-tennis- ős Étorskpárcaipök nagy vála Botokban*
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Egyesület pénztárába fizesse be. Kun 
Józsefi!é a pénzen kívül 12 darab be­
téti könyvet is adott át, melyek nagyobb 
összegről szólották. A hűtlen cseléd 
ezeket magához véve megszökött, Mene­
külő útját valószínűleg Szeghalom felé, 
szülőhelyére vette, hova a rendőrség 
távirati megkeresést intézett.

* Iparos ifjak közgyűlése. Az
iparos ifjak önképző egyesülete rendes 
évi közgyűlését ma délután 3 órakor 
tartja meg az iparos Otthon dísztermében.

* Eltűnt 800 korona. Bikinivy 
Istvánné hentes-üzlettulajdonos tegnap 
panaszt emelt a rendőrségen, hogy Rá- 
kóci-utcai lakásáról a szekrényből isme­
retlen tettes 800 koronát ellopott. A vizs­
gálatot megindították.

* Ä debreceni cipása-osizmadia 
munkások folyó év május 10 ikén, dél­
után fél 3 órakor a Korona-vendéglőben 
nyilvános szakgyülést tartanak, a követ­
kező napirenddel: 1. Szakegyesületünk 
tovább fejlesztése. 2. Szakszervezetünk és 
sajtónk. Felkérjük az érdeklődő szaktár­
sakat, hogy minél tömegesebben megje­
lenni szíveskedjenek: A szakszervezet.

* Jégverés Miskolcon. Miskolcról 
írják : Kedden délután 4 és 5 óra között 
óriási jégzápor vonult végig Miskolcon. 
A jég hatalmas darabokban erős meny- 
dörgés és villámlások között hullott alá 
és körülbelül egy jő negyedóráig tartott, 
A gyümölcsökben sok kárt tett.

* Elveszett. Egy vidéki úri nő teg­
nap a Kossuth-utcán elvesztette arany­
óráját és egy kékköves gyűrűjét, melyet 
az óraláncon viselt. A becsületes meg­
találó illő jutalomban részesül, ha az el­
veszett tárgyakat a rendőrség bűnügyi 
osztályához beszolgáltatja.

* Tegnapi halottak. Tegnap a 
következők hunytak el Debrecenben : 
Werner Nándor r. kath. 5 hónapos ; 
Tóth Gábor ev. ref. 19 hónapos ; Kiss 
Ferenc ev. ref. 18 hónapos és Lendvai 
Bálint r. kath. 3 éves.

* Kiadó pens földbirtokra, kissebb 
bérházra. Törlesztéses kölcsönök is, a leg­
olcsóbb kamat mellett. Bővebbet, Csapó­
utca 12. A hol, egy 2200 kor. jövedel­
mező, a piachoz közel levő-ház, jutányos 
áron s kedvező fizetési feltételek mellett 
megvehető.

* Női- és gyormeknapernyok
nyári- és glacékesztyük, női-, gyermek­
es férfiharisnyák, fűzők (miderj, remek 
crepe- és tülj-boák, feltűnő szép művirá­
gok, a legmagasabb Ízlésnek megfelelők, 
olcsón beszerezhetők Bariba Kálmán fő­
téri üzletében, szabott árak, tisztviselők­
nek 5°/o engedmény.

* A „Polgári Takarék- és Segély- 
ssövetkezetu-nél 1903. évben az eddigi 
évtársulatok eredményeit mindenben felül­
múló sikerrel kezdette meg a VII-ik év- 
társulat működését, Az eddigi 1890 tag- 
voz 850 uj tag iratkozott be és az előző 
évtársulatok 53,100 törzsbetéte eddig 
13,000 törzsbetéttel szaporodott. A közön ­
ségre feltűnő jó hatással volt az 1902-ik 
év mérlege, mely 40,740 korona tiszta 
jövedelmet tüntet fel. A szövetkezet főn- 
állása óta kiadott kölcsönök az elmúlt

április hóban túlhaladták az égj7 millió 
(1.000,000) koronát. A tagok igényeinek 
könnyebb kielégítése céljából a szövet­
kezet 8 éves törlesztéses jelzálogi köl­
csönöket is engedélyez.

* Női ruha varrónő, a ki Bécs- 
ben és Budapesten dolgozott, elfogad 
angol és francia divat szerint ruhakészí­
tőét. Nógrádi Sándorné Kossuth-utca 61. 
Ugyanott jobb házból tanuló leányok 
felvétetnek.

* Konísek Kornél jó hírnevű női 
divat- és fehérnemű-üzletét május hó 
elejétől tetemesen megnagyobbítja és uj 
raktárát Ízléses, szép és jó árukkal fel­
szerelte és azt mint eddig is általánosan 
elösmert jutányos szolid árakon bocsátja 
t. vevőinek rendelkezésére. A cég mintá­
kat kívánatra készséggel küld.

iAvhultok.
A király Budapesten.

Budapest, május 9. A király 
hétfőn este különvonattal Buda­
pestre érkezik.

Ä képvitielőháa ülése,
Budapest, május 9. A képviselőhöz 

ülésének végén Rákosi Viktor interpel­
lált a horvát zavargások ügyében. Fel­
olvasta az Agramór Zeitung német jelen­
tését a zavargásokról.

Ivánka: Nern értünk németül.
1 Rákosi: Boldog ország volnánk, ha 

nem kellene németül beszélnünk.
Széli: Kínai fallal kerítsük körül 

magunkat ?
Rákosi : Evek óta lát itt egy jó 

képű öreg urat, ti kiről azt mondják, 
hogy horvát, miniszter Horvátországban 
már az ég és föld is megmozdult, de a 
horvát miniszter még soha fel nem szólalt. 
(Derültség.)

Széli: védi a horvát minisztert és 
kijelenti, hogy a horvát kormány meg­
fogja adni az elégtételt. A válasz felett 
holnap névszerinti szavazás lesz.

Az angol király ajándéka.
Róma. május 9. Az angol ki­

rály római látogatása alkalmából 
1Ü.Ú00 lírát ajándékozott Róma 
szegényeinek.

Forradalmi mozgalom Orosz­
országban.

Pétervár, május 9. I)on-Ros- 
towban az utóbbi időben napon­
ként proklamációkat osztottak 
szét. Hasonló tüntetésektől tarta­
nak, mint a minők Kisenewben 
történtek, különösen mivel sok a 
munkanélküli. Tegnap Roscok 
környékén népcsődület támadt, 
a melyen a műveltebb osztály­
hoz tartozó emberek vezetése 
alatt körülbelül 500 ember vett

részt. Gyalogságot és kozákokat 
küldtek ki a helyszínére, de miié 
odaértek, már senkit sem találtak.

A cár né beteg.
Pétervár. május 9. t'(ivari 

körökben nagyon rossz hírek 
keringenek a cár né egészségi 
állapotáról. Azt beszélik, hogy a 
cárnén az orvosok a kezdődő 
tuberkulózist állapítottak meg. 
Valószínű, hogy a beteg fejede­
lem-asszony dél vidékre fog utazni.

Uj akció.
Budapest, május 9. A szabadelvű- 

párt felhagy passiv magatartásával s el­
határozta, hogy felveszi a harcot, kifeje­
zik. nézetüket az obstrukció ellen s az 
ex-lex-ről.

Öngyilkos önkéntes.
Budapest, május 9. Telbisz 

Géza huszárönkéntes, Telbisz Ala­
jos Csanádi nábob, nagybirtokos­
nak a fia, tegnap atyja birtokán 
főbe lőtte magát. Az öngyilkos­
ság oka szerelmi csalódás.

A londoni nagy diszlakoma.
Az Iron and Steel Institute által ren­

dezett nagy diszebéden, amelyen Carnegie 
Airdrev elnökölt s amelyen a miniszter- 
elnök, a dewonshivei herceg, valamint 
igen előkelő közönség volt jelen, Kovács 
Pál volt magyar képviselőt és delegátust 
választották meg arra. hogy a külföldi 
vendégekre mondott fel köszöntőkre vála­
szoljon. Kovács beszédét, amelyen a je­
lenlevő idegenek vendégszerető fogadá­
sáért szívélyes köszönetét mondott nagy 
tetszéssel fogadták.

Éjjeli posta.
Nejével együtt akart meghalni.

— Öngyilkos rendőr. —
Budapest, május 9.

Megható eset játszódott le a Győri-ut 
18. szám alatt levő házban.

Évek óta lakik ottan Thiringe József 
rendőr fiatal nejével. Az asszony hosszú 
idő óta betegeskedett. Mellbajos volt és 
napról-napra fogyott.

Nehány nappal ezelőtt az orvos azt 
mondta a neje betegsége miatt a kétség- 
beesett rendőrnek, hogy az asszony végét 
járja már és csak nehány napig fog 
még élni.

A rendőr attól a perctől kezdve 
buskomorrá, sőt beteggé is lett, úgy hogy 
ágyb.-i kellett feküdnie.

Társainak és rokonainak, a kik 
meglátogatták és vigasztalták, szomorúan 
mondogatta :

MIKLÓS és MARKBREIT baaérttzletébcn JMaMSSt&SE
férfi-, női- és gyermekcipők, kalapok, ingek, nyakkendők, harisnyák, kesztyök, nap- és esernyők, sétabotok, zseb­

kések, ollók, pénz-, szivar-, czigaretta- es dohánytnrczák, g érmék,játékok, gyvrmekkocs lt. Ajándék tárgyak
Aalmakftlapok rec’kívül nagy választékban, olcsó árban __

Cserépkályha tiszti- B * « p 
tás, (elállítás és átra- ŰB§« 
kás eszközölhető ..i

er mi mmm Piacz-utcza 7. sz. 
— Vecsev-ház.

, Titka réktüzhely (Sparherd) nagy raktár.”™~í=:

Debreczen minden 
vendéglőjében 

kapható : Erdély 
legizletesebb borvize, a

„Répát !«
Még a legjobb bor is

csak Repáti vízzel jó
föpglrirt/r • TTrm + ealv frízénél*»VA± VWVA& W V*WV** <%'*•
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Hagyjatok kedves bitrátáim, nein 
ér nekem az élei semmit sem. Nem 
íil ii"-l n.'eu nélktií tovább ölni.

Ma iia.j mii bari négy órakor felkelt 
az ágyból és kiment a konyhába.

itten előbb felakasztóíta magát az 
ajtó iélíVuu és mielőtt a hurkot elbocsá­
totta volna, felhajtott egy üveg maró- 
lúgot.

Kinos nyöszörgésére felébredtek a 
szomszédok es levágták ideje korán a
kötélről . ,

Még élt, a mikor a mentok jöttek 
érte. A mentők kimosták a gyomrát és 
aztán az életveszélyesen sérült embert 
beszálitatták a Rókus kórházba.

Családi dráma az utcán.
(3 aj át tudósi tónk tói.)

Fiume, május 9.
Épületes jelenetnek voltak tanul 

tegnap a Szapáry- mólón járó kelők.
Négy férfi és egy leány kaptak egy­

mással itájba és verekedtek, addig a írtig 
a rendőrök széjjel nem választották őket. 
Pofon esaltanások, forgópisztoly lövések 
és sikitások hallatszottak és nagy nép- 
tömeget csőditettok oda.

A botrányos eset a következő :
Sioieh Gábriel, az Ungars Kroate 

tisztviselője, félév előtt megismerkedett 
egy szép olasz leánynyal, Nacimbesi 
Verával, Nacimbesi fakereskedő leányával.

A fiatalok megszerették egymást, de 
egybekelésük elé akadályt gördítettek a 
leány szülei.

A leány azonban nagykorú lévén, 
szülei akaiala ellenére is férjhez ment 
Steicliboz.

Emiatt ellenséges viszony fejlődött 
ki az uj házaspár és Nacimbesiék között, 
a melynek következménye lett a tegnapi 
utcai botrány.

Nacimbesi és két fia megtámadták a 
Szapáry-molón gyanútlanul sétáló Steieh 
Gábrielt ős nejét és botokkal elverték 
őket.

Steieh forgópisztolyt vett elő és 
négyszer a levegőbe lőtt, de még csak 
jobban fokozta dühét Nacimbesinek.

Két fiát felszólította, hogy fogják 
meg Steichot és folyton ordította :

Dobjátok a tengerbe ! A ten­
gerbe vele !

Az asszony látva férje veszedelmét, 
beléje csimpaszkodott és ennek követ­
keztében megakadályozta a tengerbe való 
dobását.

A végre megérkezett rendőrök az 
egész társaságot bekísérték és Nacim­
besiék ellen, valamint Steichék ellen is 
megindították az eljárást.

, X Az elfogott kassz&furók.
(Éjjeli express tudós tás.) A tegnap este 
elfogták a betörőbanda fejét, Sábián Sán­
dor! éjjeli három óráig vallatta Krecsányi 
detektívl'őimk. Sábián elmondotta a többi 
között, hogy négy évvel ezelőtt amidőn 
ó meg 13 éves volt, egy németországi 
ember lakott náluk, a ki úgynevezett 
sutler-gutter angol fúrót mutatott neki, 
me iy ív el a betörök n külföldön nagy 

Ikereket eilek e;, Stibián tt fúrót leraj­

zolja és a minta után ő is készített ilyen 
fúrót, Eleinte öcscsével, Károlyival pró­
bált meg kasszát kifúrni, de kevés ere - 
ménynyel. Később Salcerrel szövetkezett 
és a négytagú banda ezután sorra követte 
a betöréseket. A legutóbbi kasszafurasokat 
a fővárosban, számszerint tizenhetet a 
Sábián bandája követte el,

X Öngyilkosságok. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) Bartos György negyven­
négy éves viceházmester, az Andrássy-ut 
GO. számú házban egy félreeső helyen ma 
reggel felakasztotta magát. Mire észre­
vették meg volt halva, — Balogh 1 aj G- 
éves magánzó K apferstein- utca 19. számú 
lakásán egy borotvával a nyakát meg­
vágta. Az életunt embert súlyos sebevei 
a Rókusba szállították.

De minden átlói függ, ha a lehető leg­
nagyobb nyugalomban lesz. Idegrend­
szere nagy rázkódásnak volt kitéve és 
ebből támadt az idegláz. Ezen hála Isten­
nek már túl volnánk, de ez rendkívül 
gyengeséget idézett elő és okvetlenül hu­
zamosabb időre lesz szükség, míg a beteg 
tökéletesen visszanyerheti előbbi erejét, 

— Folyt. köv. —

Nyílt-tér.
Vásároljon svájezi selymet!

Szolid minőségért jótállás

!

CSARNOK.
A. tásproto.

— Regény. —
(Folytatás.)

A tiszta csillagfény a nagy terje­
delmű kertnek bejáratát látni engedő s 
arról is meggyőzte, hogy a kertben egyet­
len lélek sem volt. Négy kózláp csúszott 
a kapuig, melyet megnyitva, egy pere 
múlva már nyílt országúton volt. Lassan 
haladt tovább ama légköri széles világos­
ság irányában, melyet Ujyork légszesz- 
lámpái terjesztenek és mentül inkább 
távozott amaz átkozott laktól, annál job­
ban gyorsitá lépteit mióta és mely utón 
kaladt ő, maga sem tudta, Csak ment a 
meddig lábai bírták, mig ezek végre meg­
tagadták a szolgálatot és ő az országút 
mellett vonuló gyalogösvényen eszmélet 
nélkül rogyott össze.

Carlin doktor
„most nyugodtan alszik."

Ezek voltak az első szavak, a me- j 
lyeket dr, Charton hallott, midőn eszmé­
letlenségéből ismét magához tért. Szét­
tekintett és saját szobájában találta magát 
Evelyn ur házában. Oly gyönge volt, 
hogy csak alig tudott megfordulni. Ej 
volt, mert a szobában lámpa égett, mely­
nek halvány világánál egy középkorú nőt 
vett észre, ki a kandalló tűzönéi ült. 
Ugyanakkor egy férfit is látott, ki e 
pillanatban az ajtónál beszélgetett egy 
kívül álló egyénnel.

— Gondolja ön, hogy már túl van 
a veszélyen ? — kérdő a kivül álló, 
kiben Reginaid legott Edith dallamos 
hangjára ismert.

— Én azt hiszem, a válságon már 
túlesett — viszonzá a férfi, ki — mint 
Charlton e szavaiból gyanitá, orvos 
lehetett,

Midőn fölóbred — ha ugyan 
várakozásomban nem csalódom — eszmé­
letét újra vissza fogja nyerni s ez után 
csak azon kell iparkodnunk, hogy elvesz­
tett ereje ismét helyre álljon.

— De megvan ön doktor győződve, 
nemde, hogy felgyógyulása nem szenved 
kétséget ? — kérdő Edith agálylyal.

Ena legjobbat remélem kedves kis­
asszony — viszonzá az orvos — és hi- 
szem, hogy egészsége mielőbb helyre áll.

Kérj' n m ntát ujdo «ágainkból: fekete, fehér 
vagy más szinti különlegesség, benyomatott 
selyem foulard, Lynon rayó, nyers ős mosó 
selyem ruhára és blouzokra 1 korona 15 fil­
lértől följebb méteren kint. Magyarországba köz­
vetlenül magánosoknak adunk el és a kivá­
lasztott selyemszöveteket vára és bérmentesen 

szállítjuk házhoz.
Schweitzer & Co. Luzern Svájcz

Selyemszövet kivitel.

SZINXiAP.
Ma, vasárnap, május hó 10-ón, kot előadás 

Délután 3 órakor, bórletszünetben félórákká: 
bérletszünetben

GOLDSTEIN SZÁMI.
Eredctti fővárosi életkép 3 felv.

Este 7 és fél órakor, bérlet 179. szám „B“

BOB HERCZEO
Regényes nagy operette 3 felvonásban

Holnap, hétfőn, május hó 11-ón, bérlet 
180-ik szám „C“

utolsó előad.étsul

A SZOBALÁNY.
Bohóság 3 felvonásban.

Simkovits Sándor
mii- és kereskedelmi kertésztelepe,

Széchenyikert 15. sz. alatt.
Tisztelettel hozom a nagyérdemű 

közönség becses tudomására, hogy 
több éven át a fővárosban szerzett 
tapasztalataim alapján a kertészet 
minden ágát tökéletesen ismerem.

Elvállalok: menyasszonyi, nyo- 
szolyólányi s bármily alkalmi 
csokrok készítését a legegysze­
rűbbtől a legdíszesebb kivitelig, to­
vábbá sir- és babérkoszorúk kiállítását. 
Olcsó és jutányos árban.

Szives megrendeléseket elfogadok 

és magamat a nagyérdemű k zőnsog 
becses pártfogásába ajánlom. Megren­
delhető a telepen és a virágpiaczi 
árulóhelyen.

Simkovits Síi 1 dór,
mükertész.

Kelmefestő és vegyészeti ruhatisztító intézet r* *. . d*“ 8r,í„a- «jt ,• . v w Emma o nagys. hazába. Festésre elvállalunk mmoen-féle HÓ - férfi- és gyermekruhéka , függönyök sót bútorszövetek is. A ruhák egészben festetnek, csak a mintázással vagy 
araiak Oltásra szánt ruhák fejtetnek el. — Rendkívüli SZOlld arak !
Gyors feldolgozás Műhely Vár-utcza 7. szám. Szives pártfogást kér: JEC_01T1C21 ©S ’"PArPia.

hangversenyt 
tart a -*«-

... KISS BÉLA zenekara ma vasárnap este 
„Magyar király kávéházban.“ ’ .. . . . . . . . . . . . . . . . . .Kávéházi ételek ós italok pontos kiszolgálásáról gondoskodik

tisztelettel ERŐS JAKAB, távé*
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HÖLGYEIM!
kik ártalmatlan szerekkel, üde, 
friss arczbört óhajtanak, vásá­
roljanak a Kun István gyógy­
szerész párisi Laboratoire cos- 
inetique „Matilde“ magyaror­
szági mülaboratoríumából Ma­
liid arczkenöesöt, crémet, 
szappant, poudert, melyeknek 
árát, ha nem használ, visz- 
szaadja a czim, minden csürés- 
csavarás nélkül. — Budapesten: 
Töröknél, Debreczenben kap­
ható : Tóth Béla ur gyógy­

szertárában.

MEGÉRKEZTEK
a

™ cosmanosi franczia hátiatok, douchesse, 
fi aatin, in dich voilék és mindennemű jó 

mosó kartonok, hímzett batistok és 
J pique újdonságok, továbbá rumburgi, 

hollandi, kreás és czérnafonal vász-

B
nak, valamint a nagyhírű Scroll-gyárt- 
mányu elsőrendű schiffonok, csikós jegyű 
havasi vásznak, szepességi damaszt asz- 
H talnemüek, törülközők, ágy huzatokra 
való vászon, kanavászok, zephirek, ágy- 

■ és asztalterítők, csipkefüggönyök, pap- 
■ lanok, továbbá mindennemű menyasz- 

szonyi kelengyék pontos összeállítását 
fi elvállalom

szolid, olcsó
szabott árak mellett.

a Tisztelettel J

NÁDUDVART LAJOS
I FŐTÉR, a nagytSzsde mellett. ■
m Vágó Andor-féle üzlet. ■

Sí

DLATTNER D GYULA
értesíti a mélyen tisztelt közön­
séget, hogy 102 éve alapított 
üveg- és porczellánüzletót, va­
lamint üvegezési vállalatát má­
jus első feleben a Lamp— 
recht volt (Biedermann) 

palotába helyezi át.
Üzlet áthelyezés 
miatt leszállított 
SSSSX3 árak. BH30

isztelettel van szerencsém a nagyér­
demű közönség szives tudomásara 
hozni, hogy Sáxándon, a va­
súti vendéglő átellenében 
levő, tulajdonomat képező
jó hírnévnek örvendő =
™ xrezxcLégTő:m.ei —
gyermekeim taníttatása végett,

D ebre ezen be, Kigyö-utexa 
11. szám alá helyeztem át.

Pontos kiszolgálás és tisztán ke­
zelt borokról gondoskodom s a t. 
közönség szives pártfogását kérve
LEITNER SXÓR vendéglős.

Debreczen és vidékén a 
legnagyobb hangszerrak­

tár és vállalat.__
Ki hangszert akar 
venni, tekintse meg

Komáromi M.
,i hangszerkészítő műtermét, Fö-

tér 45. sz. I. emelet, a fo- 
“gH tőzsdével szemben, hol min­

den hangszerért 10 évi jótállás,
mmbalom vételnél 3 

havi ingyen tanítás
vállaltatik. Tessék meggyőződni, hogy a ki­
szolgálás a legszolidabb. Aki máshol már 
vett, nálam csak megtekinteni tessék. Javítá­
sokat bármilyen hangszer is a legtökéletesebb 
szakértelemmel 7 fi fj ff ft 1*9 hangolását vagy 
eszközlök. — fcvIsIJUl ÖL rövidre vágását, 
bármiféle javítását is felelősség mellett készí­
tek a legnagyobb szakértelemmel. Vidékre 

hangszer hangolást elfogadok.
Régi hangszert veszek '-----—

■—■—■—vagy becserélek.

te 'iMá

Van szerencsém értesíteni a 
n. é. közönséget, hogy a

Bihar-Diószegi
1* <1 <1 ö %

már megnyitottam s az a n. é. 
közönség rendelkezésére áll.

A fürdő kitűnő gyógyerővel 
bir, esu*, köszvény, reoma és 
ilyen betegségek ellen. Pontos, 
előzékeny kiszolgálás, olcsó árak 
és szolid' magyar vendéglő.

Tisztelettel

Kovács Sándor,
fürdőtulajdonos

'vSjríy V«

Szépítsd arezodat
ha nem akarsz pénzt hiába kidobni, 

a világhírű HAJÓS-féle

mm-tói.
A bőr által rögtön felszívódik. Remek ha­
tású, többször kitüntetett, s a hölgy közönség 
által legjobbnak elismert készítmény. Eltün­
tet rövid idő alatt szeplót, májfoltot, bilin­
cset, bői vörösséget és mindennemű arcztisz- 

tátalanságot.
Egy tégely ára. 1 korona.

Ibolya-créme srappau 70 fillér. 
Ibolya-hölgypor fehér, rózsa és crém 

sziliben I doboc I K. 20 fillér. 
Ibolya-tej nappali használatra I kor.
Bevásárlásnál csakis HAJÓS-féle készít­

ményeket tessék elfogadni.
_Kapkató a készítő feltalálónál : —

HAJÓS ÁRPÁD
gyógyszerész ós gyógyszerészeti 

laboratóriumában.
Kapható minden nagyobb gyógyszertárban. 
Budapesten : Török József gyógyszertálában. 
Debreczen: Tóth Béla gyógyszerész urnái.

Iparhatóságilag engedélyezett üzlet- 
feloszlatási

BBa végelacLá-S- a
MATBBISa GYULA

közmű-, vászon-, rövidáruk kereskedése,
Debreczenben, Piacz-utcza.

Értesítés. Tisztelettel tudatom a n. 
é közönséggel, hogy más vállalkozás 
miatt, jelenlegi 16 óv óta saját ezégem 
alatt fennálló kereskedésemet telje­
se« feloszlatom. Raktáramon lévő 
összes árukat végtiÁrusitási feltűnő 
olcsó árott bocsájtom a t. vevőközön- 
sóg rendelkezésére.
— Az üzleti felszerelés eladó. —
Az áruraktár egy tömegben is eladó.

Ezeu igen olcsó vásárlási alka­
lomra, a midőn a t. közönség b. figyelmet 
felhívom, ajánlom magamat.

Teljes tisztelettel
May ering Gyula,

Üllőt feloszlást, am

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a n. e. közönséggel 

tudatni, hogy 45 óv óta a debreczen! piaczon 
fennálló

czipő üzletemet
Kossuth-utcza 2. sz.

a városház épületébe 
áthelyeztem ós tetemesen megnagyobbítottam, 
régi jóhirnevü üzletem ezetésével Gusztáv 
és Gyula fiamat bíztam meg.

Női, férfi át* gyermek- 
oxipő raktáram ...

kizárólag saját készítményem s a mellett verse 
nyeznek a silány külföldi gyártmányok áraival is.

Olyan munkaerő áll rendelkezésemre, 
hogy a legkényesebb igényeket is a legjob­
ban kielégíthetem, különösen a mérték sze­
rinti megrendeléseknél

Az eddigi szives támogatást megköszönve, 
kérem továbbra is jóakaratu pártfogását

m

Tiszlelettel

Weidner József.

■ Az uj szönyegházban ■
újonnan

nagy választékban érkeztek : 
Szőnyegek,

Ágy- és asztalterítők, 
Szövet-, selyem- és 

plüs-függönyök, 
Bútorszövetek, 

Csipke-füg g önyök.
Újdonság :

Aplikált csipke-storok 
volanttal.

Valódi ;iLirxole-u.ixi,

Baseli j. és Tarsa
uj szönyegliáza

Debreczen, Kossuth-utcza II. §
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KOMLÓSSY LAJOS (eiebt szabó zsigmond)
füster- mag- és gazdasági czikkek raktára,

== Debreczen, Piacz Hatvan-utcia sarok,
Ajánl:

Rézgálicz, Raffia, Juttsfonalat,
minőség és olcsó árait illetőleg versenyen kívül !

Liszt-harmat (Oidium) ^ «► j

eredeti franczia kénport
Ára 50 kgrammos zsákokban 22 fillér kilónként j

_ _ _ _ _  . 2-10 „ ^ „ 26 „ I
■Mi Használata legolcsóbb és mégis a legbiztosabb, irgmsanaii $
A por kapható és megrendelhető : KOHllÖSSy I»S$jOSHM

Telephon 213. szám. = Debreczen, Piacz—Haívan-uícza sarok.

i I

Menyasszonyi kelengyék és aján l 
déktárgyak nagyraktára.

A nyári idényre,
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból szaba almazott

Jégszekrényeket.
Önműködő fagyíaltgépekef.

Legjobb minőségű

Szódavíz készülékeket 
Tükrözött kerti golyókat, 

Sodrony borítékai
ó« szabadalmazott

legjobb befőző üvegeket,
a legnagyobb választékban és 

legjutányosabb árak mellett ajánl:

üveg, porczellán, lámpa, ház­
tartási és diszáruk nagyke­

reskedése
Debreczen, Piacz-u. 45,

p> I

Debreczen! első mechanikai és elektro-tech- 
nikai gépgyártási műhely és vállalat.

.Villamos mű-. 
■ •szerek és... 

• felszerelések . 
. .raktára ....

Földvári I.
Debreczen 

Kossnth-utcza 1 
szám alatt 

az udvarban.
Előállít és javít 
saját műhelyében 
mindennemű aleg- 
fontosabb és leg­

komplikáltabb 
mechanikai,hpi- 
sikai és elektro­
technikai czik- 

keket ipari, kereskedelmi, tudományos iskolai 
orvosi stb. czólokra, valamint villany világítási 
Telephonok, Tűz jelzők Pénztár vészjelzők, Lö­
völde jelzők, szálloda és kávéházi számjelzök 
és villamos házi csengők berendezését másfél 
évi jótállás mellett, javítás és fél évi ingyen 
kezelés, további kezelés jutányosán. — Szakszerű 
teljes gépberendezésem a legkomplikáltabb mun­
kákra is alkalmas. Vidéki megrendelések soron 
kívül teljesítetnek.

Vendéglői és kávéházi fel­
szerelések.

A Kondoros mellett 6 és 
fél hold uj osztású föld olcsón 
eladó. Értekezhetni a tulaj - 
dánosnál dr. Mariska György 
ügyvédnél.

f
Vaseszterg ályozást és J| 
gépjavítást a leg olcsó b BJ 

ban vállal W

H PreMer Mór mülakatos, gg
Deák Ferencz-utcza 22. sz. ^

Szobapadlólakk
por-, olajfesték 
és parketmássak

legjolib minőségbeli, legolcsébban beszerezhető

Terei József czíg utódánál
Kizárólagos festék és zsiradék nagy- 
raktár. Debreczen, Ilutvan-u. 13. sz

Kiadó üzlethelyiség.
Piacz-utcza 28. szám alatt a 

Blatner Gyula üveg és poiczel’án üz­
lethelyisége folyó hó 15-töI kiadó, 
Értekezhetni Nádudvari Lajos vászon­
ét! kézmiiáru üzletében, ezen kiadó üz­
letimig iség mellett.

Un da írni tea vaj 
I kiló I fri 20 kr.,

gyenge liptai törő
I kiló 80 krajezár

naponta friss minőségben 
kapható. Tisztelettel

DEUTSCH LAJOS 
Piacz-utcza 38. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni ev. ref. egyház gazda­

sági bizottságának folyó évi 447 — 48 sz, 
végzése folytán közhírré tétetik, hogy az 
egyház kezelése alatt és tulajdonát ké­
pező házutáni és taiiyafiildek, u. m.:

1. A Papp Zágonyi alaphoz tartozó 
9 hold 1350 négyszögöl házuliíni Olldődi 
földnek,

2. Továbbá ugyanazon alaphoz tar­
tozó 19 hold íioo □ öl tanyaföldnek,

3. Végül a Bóra-féle 13 hold 50 □ 
öl ondódi tanyaföldnek 1903. évi május 
19-én délután 3 órakor, az egy­
ház tanácstermében tartandó nyil­
vános árverésen bérbe, illetve haszon­
bérbe kiadatni fognak. Az árverési felté­
telek az egyház irodájába a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők. Az árverezni szán­
dékozók azzal a megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy a földek a mostani határok 
között képezik a haszonbérlet tárgyát.

Végre az árverezni szándékozók a 
kikiáltási ár 10 százalékát bánatpénzül 
készpénzben az árverelő-bizottság elnö­
kének kezéhez letenni tartoznak.

Debreczen, 1903. május 9-én.

Otrokocsi Végh János,
a debreczeni ref. egyház gazdasági 

gondnoka.

V"

Szaros,, tag „KulesT,
iegygyel.,

legjobb es legkriadóeabb b ezért a
legolcsóbb szappan

IKCincLen-Citt kaphatói
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'WJ i tal ÄJlÄEB.SB
Alnpittatott 1828. -

'ÄJF11
es. és kir. szab. jégszekrény.

Gyár Budapesten, SILLER JÓSZEF-nél, ajánlja törvényesen védett és elismert 
legjobb szerkezetű, kitüntetést nyert hűtőkészülékeket, sör, víz, vaj, nyers 
hús hűtésre, ételhütöket házi szükségletre, fagylalt-készülékeket és fagylalt 
reservoirokat, bormérési berendezéseket és legjobb szerkezetű pezsgetö- 
esápokat. — Képes árjegyzéket fenti gyártmányokról, valamint a legújabb

találmány» hushütö és ételhütöröl, 
továbbá a sórkimérö készülékekről — 
(hütött levegő nyomással) kívánatra 

ingyen.

Stiller József
Budapest, Gyár és Iroda: VII. kér. Nagydiófa- 

utcza 22., Vesselényi utcza sarok.

^'S.’ewou.tiy

Főraktár Debrecsenben: Lám Sándornál.

pVESSY LAJOS
t előbb FÜVESSY BERTALAN
émöntőde és kútfúró vállalata,
Debreoaíü, Simonffy-utoz«, 15.

Ajánlja saját készítményt! kút 
szivattyúit 2 évi jótállással.
Jó vizű kutak fúrását helyben 
és vidéken gyorsan és a legjutá- 
nyosabban, jótállással eszközöl.

I ' iMIW■ 111 un win Min

tapétázó

Van szerencsém a nagyreményű kösön- j 
ség becses tudomására hozni, minek-
utánn" három év óta fennálló czégema 
legnagyobb elismerésben részesült, bát­
ran merem a mai korhoz képest, úgy 
a legszebb, mint a legegyszerűbb mun­
káimat becses pártfogásába ajánlani, a 
melyekért garancziát vállalok magamra
mindenkor, becses pártfogását kérve,
maradtam tisztelettel fenti czég. Laká- 
som Kandia-utcza 18. szám alatt.

áí X. > 1 lód

-SZÄPPÄi
*rroei tekintélyek Által ajánlva, flintópa legtöbb államaiban fényes

körrel alkmlmaztatik
mindennemű berkütesrek

ellen, nevezetesen Idillt pikkoly-RŐmör. koszos ólősdl kötegek, ntysrin. 
1 lén orr-rczesség, őt var, inpydag, lábizzadns, fej- és szakállkorpl 

H 'Urn. A Rorírer-félo kátránysrnppnn tartalmazza a fa-Uíltrdoy- 
w rwili 40 /„-át én minden egyéb, u kereskedelemben előfordult kátrány­

ig szappanoktól lényegesen knh'nhözik. IdüH bőrhetegnégelniél 
sikerrel alkalmaztunk n kátrénysr.appan helyett a

Serger-fé!e asäcty-k^trAny-känszaptisii.
A gyengébb l<átránrnzapi>an

■x arcbőr tisztátaliaiwágai
ritAvolifánáro, a gyermekeknek valamennyi fej betegségei dien tétül 
ronlhatlan bőrtir/tité. morsdó és fOrdOaiznppmi mtiitieimwpS 

ImazmVntiii «zolsrál 6617
Oeraer-féle nliicsvin-kátránvszappan

glycerin tartalommal és lmom illattal. Ara minden fajnak hasiadé 
nlnallila*nl egyön SS kr.

A többi Herger-fóle szappanok bél különösen kieraelendÄk 
H«nzoe*Niappniiii bőr linomitásám, borai*aznppan pattanások 
dien, e«r5>el-«*»ppan n bőr simítására himlőhelyeknél Ä mint fér­
fit tkmit fl szappan Merger-féle leuyó l*kr<ló-«*BppBsa és feajé* 
ipltx»»*« nzappan, Borgei^telcery érméit •'»ZBppBsiB-senß’e kér 
rfizére Ci6 !<r.| 6*06

Herger-féle Fotrnaulfol-exappen
reees orr, kiütés, bfimszketegeég ee arevőröneég ellen (75 kr.), aaepl* 

txnppim igen hathatós,
Berber féle kénes tejszappan

t mltesseer és arotiszlátlanság ellen. K'üsiiiln- «nappan láblzradie 4w
hajkih llás ellen.

Berger-féle fog-passta tubuazokban
il- nz. rendes fogaknak, 2. sz. dohányosoknak. Ara 30 kr., a legjobb 
jfegl >ztlto szer. A többi BSerjarer-ftfle s/appmiohal illeWHeg 
Intsiiink a röpiratokro. Arnny <*rem a párlanl lilálftAA- 
& non looo.
$«<tvntr» vezotéN elkerülése végett min*
1 dijR* H vnléill rég bevált Uergcr féle azap*
fmm»n kéremlők, n/. itt lenyomait véd- ] 
oir.vre tessék ügyelni és — mliitíiii siA- 

mow hatáutRlaii utánzás létezik — luladeL 
valódi lierger>iéle szappan tdntké|e, va* 
lédlNáguit egy ~
tovtEiM feléül 

Bz itt lenyomott 
cégaláírást 

fl*2T vOr«i.H nyo- 
maiban viseli.

I?nd»pe»ten ungybau és kirsmyben kaphutét Török
JóiboI gyógyszert áruban kiraiy-utva,

Raktárak Debreczenben: Dr. Rotschnek 6b 
Mihalovits J. gyógyszertárában, valamint Ma­
gyarország minden más gyógyszertárában.

o
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ICorxisek: Idoméi
női cLivat, vászon és feHérxi ©xrvü. érxilié&sa.

Debreczen, Kossuth- és Piacz-utcza sarkán.

Szives tudomásul!
Üzletem több évi fennállása folyamán örömmel észleltem t. vevőköröm 

jóakarata támogatását, mely ok azon elhatározásra bírt, hogy már eddig is 
jelentékeny kiterjedésű divatáru üzletemet tetemesen megnagyobbítsam és azt 
Kossuth- és Piacz-utcza sarkán levő uj üzlethelyiségemben oly irányban vezes­
sem, hogy t. vevőköröm legnagyobb igényeit is kielégíthessem, miért is állan­
dóan dús választékban tartok:

bel- és külföldi divatszöveteket, továbbá legjobb minő­
ségű mosóáruk, vásznak, fehérnemüek, belésárukat, 

divatos díszek, csipkék, napernyők és b’uzokat.
Hogy t. vevőköröm üzletem ily irányú átalakulásáról meggyőződést 

szerezhessen mindenkor kész szolgálattal vagyok
Kiváló tisztelettel

Köntsek Kornél.

PS­ZT

»-3P>
**SD
aywNCO
CD*

Cft
NO

KLYTHIA PUDER
a bőr ápolásához, az arezszin szépítésére finomítá­
sára. Legelegánsabb toilette-, báli és szalon-púder, 

fehér, rózsaszín és sárga.
Vegyileg elemezve és jónak véleményezve Dr. Pohl. J. 

os. és kir. professor által Bécsben. Elismerő levelek a leg­
jobb köröktől minden adaghoz mellékelve vannak.
TAUSSIG OOTTZLIEB, 

cs. és kir. udvari tollette-szappanok és illatszerek gyára Bécsben. 
Főraktár: Bécs, I., Wolzeille 3. Egy adag ára 1 frt. 20 kr. 
Megküldés utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése mellett. 
Kapható a legtöbb illatszorkereskdésben, droguáriában ós gyógyszertárban.

DEBBECZENBEN, TÓTH BÉLA gyógyszertárában.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy a

„PÁRIS“ kévéházat
a mai napoo átvettem s vasárnap ünnepélyesen meg­
nyitom. Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy üzletemet úgy 
mint a múltban, moat is a tisztesség határán belül fogom ve­
zetni. Felhívom a. polgárság szives figyelmét, hogy üzletem újólag 
kellemes találkozó helyül szolgál, mint a régibb időben volt.

Tisztán kezelt italok és pontos kiszolgálásra nagy súlyt 
fektetve. A n. é. közönség becses pártfogását kérve, maradtam 
teljes tisztelettel

Lévay Izsó, kávé..
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Kiadó istálló. Két lóra való istálló kocsiszínnel 
együtt kiadó, Piacz-utcza 56. szám alatt, a 
Hungária kávéház mellett.

Házvezetőnőnek ajánlkozik helyben vagy vidékre 
magános úrhoz, urinö. Czim a kiadóban.

Szabást tanítok mérték után, szabadkézi rajz­
zal, csekély tíz koronáért. Czimem a kiadó­
hivatalban.

Levelezés.
Özvegy ipatosné kellemes otthont nyújt gy 

munkás, józanóletü iparosnak. „Közös háztartás 
jelige postrestante.

Kedélyes független urinö óhajtja idősebb jómódú 
ur állandó barátságát. Levelet kérek „Ezer egy 
éj1* czimen a kiadóhivatalba.

Ajánlat,

Csapó-uteza 22. számú ház előnyős feltételek 
mellett eladó. Értekezhetni ugyanott.

Kgész uj kerékpár eladó. Bocskay-u. 6. sí.

Érdemes megnézni a Wallenstein Fülöp #al 
czég kirakatát a Piaoz-utczán. A nn szépét lljat 
az idei divat nyújt itt van felhalmozva. Mól 
ruhaszövetek, kartonok, franczia és belga 
mosó ár k, napernyők öveit stb. annyi van 
egy raká-on, hogy a szem nem telik be a lato­
sával. A mi az árakat ideti azok pedig oly 
hihetetlenül olcsók, hogy sokan kételkednek. 
Pedig csak tessék a nagyérdemű vevókőzrtnség- 
nek az üzletben kissé széjjel nézni (venni nem 
kell) seromiesetro sem fogja megbánni,

Moros Testvérek női-divat áruházában divatos 
Ruhakelmék. Selymek. Sefirek. Divatos JÓ Batis- 
tok. Vásznak. Szőnyegek, Jó, olcsó Függönyük, 
Ágy toritök. Piporeezikkek.

Házi baraezklekvár kilónként kapható Félegy- 
házi János füszerkereskedósében. Piaez- és Mik-
1iitorvn aorlrfi.il

Balatoni nyaralás. B.-Lellén, két gyönyörű fek­
vésű villa kiadó. Czim Biró Árpádnó, Balaton- 
Lelle.

Azonnal kiadó fűszer üzlet felszereléssel trafik es 
italmérési joggal Teleki-utcza 17. szám alatt. Ér­
tekezhetni 3-ik ajtón az udvarban.

Ujságelárusitók jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

Német nyelvből adok a nap bármely szakában 
igen szerény díjazás mellett órákat, Czim a ki- 
adóhivatalban.

Jó családból való leány üzletbe kiszolgálásra 
ajánlkozik. Czim a kiadóba.

Jó karban levő kerékpár eladó Füstös Testvérek­
nél. Piacz-u. 12. sz.

A Varga kertben eladó föld épülettel együtt ós a 
Széchenyi-kertben eladó szőlő épülettel, esetleg 

bérbeadó. Alkalmas nyári laknak is. Értekezhetni 
Széchenyi-kert 8. szám.

Bolti berendezés egészben vagy részletekben aion- 
nal jutányosán eladó. Hatvan-u. 35. sí.

PappIda
uj mosó és vasaló intézete

Vörösmarti-utcza 2. szám.
Ügyes varrónő házakhoz ajánlkozik varrni. Ki- 

gyó-utcza 12 sz.

Jókai-uteza 20 sz. alatt 4 szobás utczai lakás 
hozzátartozókkal azonnal k adó.

Egy két hetes gyermek örökbe adatik. Janó Ká­
roly Degenfeld-tér 5. sz.

Ajtó-utcza 2. sz. háromszobás lakás előszobával 
mellékhelyiségekkel azonnal kiadó.

ír. nsvrvwa *■

Keresleti
Intelligens házvezetőnő azonnal felvétetik. Zsidó 

vallásu előnyben. Czim a kiadóban.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség becses tudomására 
hozni, hogy miután Papp Gyula 
mosóintézetében mint munkave­
zető tiz évig dolgozva ezen ipar­
szakértelmet elsajátítva üzletet 
nyitottam, minden igényeknek 
megfelelőleg férfi és női fehér­
neműét:, valamint kelengye­
vasalást, ugyszinte csipkefüg­
göny tisztítást a legszebb ki­
vitelben elkészítem. Maradtam 

mély tisztelettel

Több Első Debreczoni Takarékpénztári részvény 
jutányos árban eladó. Értekezhetni a kiadóhi­
vatalba

Van szerencsém a nagyérdemű közönsóget érte­
síteni, hogy a Nagytemplomnál levő koszorú és 
harisnya-üzletem áthelyeztem a Bórház mellett 
levő kispiaczra.

Vargakertben, a vasút közelében hat házhelynek 
való telek, 300 négyszögölenként., előnyös felté­
telek mellett eladó. Értekezhetni Kovács Gyula 
vaskereskodósében. ____

Villanyos csengők berendezését legolcsóbban 
készít Kiss Ignátz bádogos, Piacz-utcza 34. sz.

Blattner Gvnla jelenlegi üzletének összes beren­
dezése és kirakatai eladók.

Német kisasszony jó bizonyitványnyal, délutáni 
órákra, alkalmazást keres. Czim a kiadóba.

Helybeli úri házhoz, a háztartás minden ágában 
járatos középkorú urinö házvezetőnőül kerestetik.

Pénztárnoknöi állásra ajánlkozom szerény fize­
tésért. Czim a kiadóhivatalba.

Varrónő, a ki aljvarrásban jártas, jó fizetés mel­
lett azonnal felvét- tik. Kott Lipót Simonffy-ut- 
czai bérház. Női divatterem.

Házi szolgának tisztességes fiatal fiú felvétetik. 
Harth Piacz-u. 34.

Gyakorlott varróleányok felvétetnek Schwarc 
Eszti varrodájában, Péierfia-u. 1. sz. emeleten.

Igásszekér jó karban megvételre kerestetik. Piacz- 
utcza 45.

PAPP IDA

Fiú- és gyermek-ruha illet,
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség becses tudomására hozni, hogy
Piacz-utcza 73. sz. a. Tihanyvhtíz

fiú- és gyermekruha üzletet
A legdivatosabb női blouzok, alsó szoknyák, doth 

vagy zophirböl. Női ós gyermek kötények igen 
nagy választókban és rendkivüli olcsón besze­
rezhetők. Márton Gyula üzletében a „Bika“ 
mellett.

Kárpitos munkákat, ülő bútorokat, szalon ós 
ebédlő garnitúrákat, javításokat, madráczok ké­
szítését, függönyök felrakását legolcsóbban el­
vállalom Székely Sámuel kárpitos, Szent-Anna- 
utcza 14.

sátor kölcsön kapható. Lakodalom, kézfogó ós 
egyóbb mulatságra igen alkalmas, 5 métes széles, 
10 m. bosszú és ogy 6 m. széles, 12 méter 
bosszú, kívánatra nagyobb is felszerelhető uj 
ponyvákkal ellátva. Értekezhetni Hajó-utcza 20. 
v. gy a Polgári körben (Piacz-u. Vecsey-ház.) 
Buda Ferenc/,.

Hegedűk, zongorák, czimbalmok javítását es 
hangolását elvállalja Schmidt S. O csász. és 
kir. fensége József föberezog udvari szállítója, 
zongora és bargszorkészitö.

Klein Lászlóm'" tisztelettel értesíti a n. ó. közön­
séget, hogy női ruha varrodáját a Hatvan-u. 5. 
szám alá Bignió házba helyezte át.

Kiadó holt és raktár a Kossuth-utcza fi-ik számú 
házba az „István“ gőzmalom által bérelt üzlet­
helyiség 1903. november 1-től, az udvarban lévő 
raktárral vagy a nélkül is kiadó. Értekezhetni 
Kaszanyitzky Endre üzletében.

Gyomor, bél és májbajokban leghatásosabb a 
Bikszádi fürdő. Fürdő leirást és minden felvilá­
gosítást készséggel ad a fürdöigazgatóság.

Kupfer Jenő szállító és mészkoreakedö irodája 
Betblen-utcza 23. sz.

Egy tisztességes úri ember jó bizony tványokkal 
bármilyen állást elfogad.

Nőtlen úrhoz fiatal, csinos takarítónő felvétetik. 
Czim a kiadóhivatalban.

Eladás»
Egy deszkából készült gépszín, jutányos árban 

eíadó. Értekezhetni Vendég-utcza 18.

Képes folyóirat 24 füzet, egy évfolyam, olcsón 
eladó. Czim a kiadóba.

Egy jó karban lévő biczikli jutányos áron eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

Jó karban levő garnitur jutányosán eladó. Si- 
monffy-utcza 9. sz.

A „Korona“ vendéglő dísztermének parketpadlója 
átalakítás miatt eladó. Értekezhetni Hüvelyes- 
utcza (>.

Kerékpár alig használt, könnyű csinos kivitelben 
betegség miatt fél árban eladó. Czim a kiadóhi­
vatalban.

Jogtudományi és egyéb értékes könyvek, Pallas 
Lexikon, nagyobbrészt uj állapotban, továbbá 
egy szép könyvszekrény jutányos áron megve- 

. hetők Nyomtató-u. 2. sz. alatt.

Boldogkci t 1-sö járásán a csöszház mellett egy 
nyilas szőlő csinos lakóházzal nemes gyümölcs­
fákkal eladó. Értekezhetni Vígkedvű Mihály- 
utcza 28.

nyitok meg május hó 15-ikén, hol csakis 
saját műhelyemből árukat hozok forga­
lomba és a legolcsóbb áron.

Kérve a nagyérdemű közönség becses 
I pártfogását

maradok illő tisztelettel

1 Mózer Sándor,
férfi szabó.

■Méhészeknek fontos !■
jobb, megfelelőbb 
és megbízhatóbb 
méhkapt&rakat és 

as« méhészeti eszközöket m
már nem is lehet ajánlani, mint 
a minők a 18 év óta fönnálló

Kühne Ferencz-féle
első magy. keresk. méhtelepen

Budapest, I., Attila-utcza 99. sz. a.
készülnek és kaphatók.

1903. évi gazdagon illusztrált és sok újdon­
ságot tartalmazó főárjegyzékét „Méhészeti 
útmutatóval“ együtt kívánatra ingyen és 

bérmentve küldi meg.
....''.v'cwwNi'WMMRKW.tife ii— iimmisuzMi ihiiíhIiiiiiiii msiiii nnaunwiWMnff’1
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VERÉB ISTVÁN
-ülakatos és saját szsb.^STTGÁR permetező e-épervártö

T7c»no ico ffirco^a r» ffiT» b^WbJ^iojib
í 7 T í w

OEBRECZEN, 1. RÁKOVZt LTCZA 25.

legjobb az

Permetezésnél!
országszerte glJQ'All“ permetező, IstVBB
itftlmazott ?’* mely

Kitüntetve 
még 1091. 
Kecskemét 

Ezüst oklevél 
1901. MihályMva 

Disz oklevéllel 
1902. Budapest 

Ezüst éremmel.
1902. Eger 

Arany éremmel

elösmert szabadalmazott ,
lő/.sgyökeres magyar gyáros páratlan találmánya és gyártmánya. A szab.,, SUGÁR“ permetező, 
több kiállításon és versenyen az első dijat nyerte az összes európai gyártmányok felett 

j; tygtökéletesebb szerkezet, bámulatos egyszerű szilárd és métiis könnyű és 
ion'tmkit képességéért — A szab. „Sugár“ permetező teljesen felszerelve, kipróbálva, 
felelőssé^ mellett ára 24 korona. Mindenféle permetezők tökéletes átalakítását és javítását a 
versenyben utolérhetetlen gyári áron elfogadok. Ruggyanta (gummi) felszerelések gyári áron 
kaphatók, prospektus ingyen és bérmentve s vo-rTTixr

Teljes tisztelettel V32REÍÍ IS í VAN.

1

Br. Msét égyógfiitüi
KŐSZEGEM, Vasmegye, vasúti állomás. 

RENDSZER:
JPrioföxii’z <%b KLrxeipp

Legjobb gyógyeredmények ! 
Gondos orvosi felügyelet!

Igen jutányos ár
Prospektus ingyen és bérmentve !

Női- é& férfii szabómüMy 
áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. közönség becses 
tudomására hozni, hogy az eddig Piacz-utcza 
66. sz. alatt volt
női- é$ férfi s%*bómüheiyemet 
május hó l-töl Szent-Anna-utcza 28. szám,
közvetlen a Stvetics-intézet mellé helyeztem át.

Műhelyemben minden e szakmába vágó 
munka a mai kornak és kivánalmaknak meg 
felelően, női és férfi munkák a legizlésesehb 
kivitelben készülnek, kérve a n. é. közönség 
szives pártfogását tisztelettel
NÁNÁSSY JÓZSEF férfi és női szabó.

Átalakításokat és javítást jutányosán és 
pontosan eszközlök. — Jó családból való 
tanuló és tanulóleányok felvétetnek.

ÄZ

uj zálogház rt.
megnyílt

Arany János-utcza 9. sz. alatt.
Kölcsönöket ad:

arany, ezüst, értékpapír és 
más ingóságokra,

—•legolcsóbb kamatláb mellett.—
KATZ JAKAB.

Tau szerencsém a n. é. közönségnek
tudomására hozni, hogy

női ruha varrodámat
Burgondia-utcza 19. sz. 
alól Kölcsey-utcza 22. 
sz. alá helyeztem át,

a hol továbbra U a legjutányosabb 
árért vállalok, a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebbig, utiry fehérneműt is. 
Kérve a n. é. közönség b. pártfogását.

Tisztelettel *Toth lEit-dlG».

m GRICZMANN GYULA
||pí úri-, női- és orthopéd-ezipész,
lBB Piací Utcza Il ik Mám, s Bika szálloda mellett.

Elvállalok minden e szakmába vágó munkákat, u. m. Uri- Qß nóí csípő­
ket, angol lovagit) Ó3 vadaaz csizmákat a legizléseaebb s legkényesebb 
kivitelben. — Bátor vagyok továbbá a lábbajban azonvedók figyelmét több 
helybeli orvosi szaktekintélyek által ajánlott és elösmert OsipÖ különleges- 
igeimre felhívni, melyek a legnagyobb szakértelemmel és pontossággal lesznek 
általam elkészítve. — A n. é. közönség b. pártfogását kérve

GRICZMANN GYULA.tisztelettel

Főherczeg Frigyes hindii bányate­
lepén lakó orvosnál (házi gyógy­
szertár ugyanott) két gyermek vé­
tetik fel teljes ellátásra a jövő
iskolai évre. A telepen van egy
hat osztályú népiskola. A gver-
nvtkek a házban és az iskolában a
a német uyelvet tökéletesen elsa­
játíthatják. Ajánlatok Dr. Tábory
Lajos orvoshoz küldendők Bindtre,
u. p. Markusfalu, Szepesraegye.

ÁRTÉZl és SZIVATTYÚS 
KUTAK FÚRÁSÁRA

I
 községek, gyárak, gazdasá 

gok és magánosok részére, 
valamint saját k Gzitményű 
szivattyúk olöállitá'-ára és ja 
vitására jutányos feltétel -k 
mellett ajánlkozik...............

Guró Lörincz
kutfurómester ós vállalkozó, 

ki 19 év lefolyása alatt
hm 275 né l több sikerült 
■■ fart kutat létesített. ■■

Megrendelések czimemre Debreczen, 
Varga-utcza 20-ik szám intézendők.

Kiadó bőit.
A piacz legelőkelőbb helyén

1 bolthelyiség kiadó.
Értesítést ad a Debreczeni 

Első Takarékpénztár titkára.
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Igen erős

női borai pó
mindennapi haszná­

latra páronkint

frt 2.4:0

feitflntst keltő ■■

__ __________ _____ _—K ^------------- D Tartós hjk ! Kitűnő Eh

Ih. TAR T0S m *rm I úri „ H nri fűzős czioő flTAR TÓS

női
FŰZŐS CZIPŐ

páronkint

frt 3.

BÖRCZIPÖ
un nizos czipo

Bak kanca alak
borításául 1 páronkint
páronkint gg 1

frt 2.501 frt 3.

Erős női

gombosezipó
páronkint

frt 3.75

ELEGiNS

női
SZALONCZIPÜ

páronkiut

frt 150

Női kereszt- 
csattosczipó.

Fekete és színes
páronkint

frt 2.25

Kitűnő
LEM

FŰZŐS CZIPŐ
páronkint

frt 1.70

Debreceni főraktár:

Piacz-u. 50.
Miklós- utczával 

szemben.

Kizárólag magyar
gyártmány.

Tartós

úri
SIMA

páronkint

frt 3.

Elegáns színes
leány fűzős 

és gombos ezipők
nagyság szerint 

páronkint

frt 1.70
és feljebb

Elegáns

úri fűzős czipő
páronkint

frt 3.21

Gyermek fűzős
és gombos ezipők 

fekete és barna 
páronként

90 kr.
és feljebb.

A monarchia legnagyobb czipögyára:

„turul“ aipigyár r.-t. temesvárotl
MM»mm * ' IMk -

Első cs. és kir. osztrák-magyar kizárólag szab

HOMLOKZAT-FESTÉK-GYÁR
KRONSTEINER KÁROLY 

Bées, III., Hauptstr. 120, (saját házában.) 
Aranyérfenuutii aitükktaive.

. 1 • „„„acs és kir. katonai intézőségek, vasutak, |
Féherozegi es h"0”f vállalatok, építőmesterek, úgyszintén, \
ipar.-Bánya e^ gyári I viharmentes homlokzat-festékek j

Lub.n ti,.»kint 10 trtól mtM ..állíttatnak ™ * “4k 
ságát és tartósságát illeti, azonos az dalestekkel.

200 korona jutalék utánzások kimutatásáért. 
Mi.takárty«, ugyszmié' utói* kinánalra ingyen es bérm.nive.

„«eOkrot.k, u. rn gyönyörű nói rahak«toik. K « k„'rton„k, alma. .latinok, fnltrdin »ilj.

d“ek «AJASS 525$t i. írniáná, .US <0 "«!«■“ “*>•“ *>‘,W
mr""1 'sFEEBä; ä Sí»»...-**.<.-» *-

, „i la mintagyUjltöiínylinttt W M|k* m,.t .Már. W™..ti.
uiegkűIiijBi, métere kerül 20-21 krajnarba.

Lovasé és Ladányi
Dcbreczen, Piácz-u. 7. (Bika mellett)

Dehreozen, 1603. Nyomatott a várót könyvnyomdádban


